



•Vilsonovo šetalište 9, 71 000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina, Tel. +387 33 729 800, Fax.+ 387 33 653 055 •

Broj: 06-VL-2579/20
Sarajevo, 04.09.2020.

POZIV
ZA UČEŠĆE U RADIONICI 22.09.2020. godine u 11:00

Mašinski fakultet Univerziteta u Sarajevu učestvuje kao partner u projektu ERASMUS+ programa Europske Unije CBHE pod nazivom **eVIVA - Enhancing and Validating service related competences in Versatile learning environments in Western Balkan Universities**. U implementaciji projekta učestvuje 16 partnera iz 9 država (Njemačka, Austrija, Portugal, Bosna i Hercegovina, Albanija, Crna Gora, Sjeverna Makedonija, Kosovo i Srbija). U okviru realizacije projekta Mašinski fakultet Sarajevo je obavio obuku 30 studenata za sticanje kompetencija iz oblasti timskog rada i poslovne (uklj. međukulturalne) komunikacije, koje se uobičajeno označavaju kao tzv. "soft skills" i iako su jako značajne za kapacitet diplomanata rijetko im se na fakultetima poklanja pažnja. U toku je izdavanje certifikata Level 5¹ od strane partnera iz Njemačke.

eVIVA je istraživački i razvojni projekat čiji je cilj razvoj posebnog pristupa za učenje uslužno orijentisanih kompetencija na institucijama visokog obrazovanja. Cilj projekta je povećati interes u visokom obrazovanju za koncept uslužne ekonomije i uslužno orijentisanih kompetencija, postojeće internet okruženje za učenje kao i pristup i instrumentima za validaciju ishoda učenja u svojoj praksi. Ciljevi radionice su:

- Upoznavanje poslovnih subjekata sa:
 - o Konceptom i razvojem uslužno orijentisanih kompetencija studenata,
 - o Level 5 metodologijom,
 - o Certifikacijom studenata u sferi uslužno orijentisanih kompetencija,
 - o Praktičnim primjerima
- Da poslovni subjekti daju svoje mišljenje i prijedloge za unapređenje razvoja uslužno orijentisanih kompetencija studenata, kako bi dobili bolje kadrove za moderno tržište.

Planirano je da se radionica održi na Mašinskom fakultetu Sarajevo, Vilsonovo šetalište 9, u Velikom amfiteatru u **utorak 22.09.2020. godine u 11:00** uz poštivanje svih epidemioloških mjera i/ili online u zavisnosti od epidemiološke situacije i preporuka nadležnih organa. Zbog organizacije radionice i ograničenosti broja mjesta, kao i komunikacije sa vama, molimo da vaše prisustvo potvrdite na e-mail: mugdimpasic@mef.unsa.ba

Visoko cijenimo vaše prisustvo radionici i vaše mišljenje za dobrobit naših studenata, uspješnosti poslovanja poslovnih subjekata i razvoju privrede Bosne i Hercegovine. Unaprijed se zahvaljujemo na saradnji i vašem učešću u radionici.

Voditelj projekta
prof. dr. Mugdim Pašić



Dekan
prof. dr. Izet Bijelonja

¹ U primjeni u više EU zemalja, kao što su DE, AT, CH, IT, FR, LT, LV, SK, GR, ES, PT, SE, NL, BE, BG, RO, TR, IR, UK. LEVEL5 zasnovan o na trodimenzionalnom modelu koji prikazuje napredak u znanju (spoznaja), vještinama (mogućnostima) i posvećenosti/stavu (emocije i vrijednosti), sve uz pet razina kvalitete - od početnika do kompetentnog stručnjaka.